

# 近5.8万成考生 完成报名确认

本报讯(记者 徐 晗) 2017年北京市成人高校招生考试10月28日、29日进行,最终共有近5.8万名考生完成报名确认,与去年持平。据悉,今年高起专考生比重继续减少,高起本、专升本考生比例

有所增长。从年龄结构来看,中青年考生仍然是报考主力,占报考总人数的八成以上,有1300名考生年龄超过40岁。今年共有79所成人高校在京招生,比去年减少4所;招生专业

1333个,比去年减少195个。招生专业类型仍以业余为主。北京教育考试院成招办相关负责人介绍,只有成功完成网上报名、缴费、现场确认手续的考生,才有资格参加成人高考。成人高

考一年仅举行一次,社会上流传明年成人高考将取消的消息并不属实。如果考生错过现场确认,明年依然可以报名、参加成考,也可以选择自学考试、远程教育、开放大学等正规的成人继续教育形式。



成人院校开学一个月了。图为石景山业余大学老年班学员正在上舞蹈课。

向左霞 摄

## 成考准考证 16日起网上打印

本报讯(记者 徐 晗) 10月16日起,考生可网上打印成考准考证。这是记者从北京教育考试院成招办了解到的。

今年,考生仍将在网上自行打印准考证。准考证可多次打印。考生打印后要妥善保管,以免丢失带来麻烦。

进入考场后,考生要将准考证和有效居民身份证放在桌边,以备监考老师核验。待监考老师核对相

关信息后,考生可把两证放回笔袋内,以免丢失。曾有考生考试答题时不小心把放在桌面上的准考证碰落在地,由于没有留意,交卷后也没有发现,就直接走出考场。考生如果在考试后发现准考证丢失,要立即再次打印准考证,以免耽误后续考试。

北京教育考试院成招办相关负责人介绍,准考证和有效居民身份证是参加考试的必备证件,因而考试期间考生要妥善保管,避免遗失。

### 成考准考证打印时间

日期	时间
10月16日—28日	8:00—18:00
10月29日	8:00—15:00

## 考前半月 成考生备好6类文具

本报讯(记者 徐 晗) 距离2017年成人高校招生考试还有半个月,北京教育考试院成招办有关负责人提醒,考生要提前准备签字笔等6类文具。

准许考生带进考场的6类考试物品为2B铅笔、黑色字迹签字笔、直尺、圆规、三角板和无封套橡皮(有特殊规定的物品除外)。考生可多准备几支2B铅笔、签字笔,以防考试时发生意外情况影响答题。购买文具时,考生要选择正规文具店,不要在小摊购买。2B铅笔要提前削好,橡皮封套要剥除。

除必要文具外,考生入场时不能

携带任何通讯工具,如手机及其他无线接收、传送设备及电子存储记忆录放等设备。一些考生习惯使用涂改液、胶带、修正带等,这类文具也不能带入考场。考生不能随身夹带文字材料等与考试无关的物品。自备的草稿纸也不能带入考场。每科考试前,监考人员会统一发放草稿纸。

北京教育考试院成招办相关负责人提醒,从近年考生违规情况看,未熟悉考务规定而将手机带进考场的情况时有发生,这种行为将被直接判定为作弊。考生考前要根据规定准备相关考试用品,避免将违规物品带入考场。

## 冲刺复习分科区别对待

本报讯(记者 徐 晗) 距离成考只剩半个月,考生备考进入冲刺期。相关老师介绍,冲刺期间,考生要根据自身知识基础,区别对待各科复习,按照计划补足短板,才能有效提高成绩。

北京宣武红旗业余大学相关老师介绍,近年来北京成人高考录取最低控制分数线不高,考试难度相对较低。考生面对考试时要保持自信。

虽然考试不难,但考生也要给予足够的重视,通过恰当的方法系统复习。

考生复习时,要结合科目难度和自身基础。成考各科考卷中题目分为容易、中等和较难等层次。基础薄弱的考生做模拟练习时,要尽量在容易题上多拿分,争取在中等题上有所收获,对于较难题可采取回避策略。因为复习时间所剩不多,考生复习不可追求面面俱

到,可等将来有时间了再对高中文化知识进行补充。

在每科投入的时间上,考生也要区别对待。对于自己不擅长的科目,考生可主要复习最基础的部分;对于之前已基本掌握的科目,要以加深印象为主;对于自己擅长的科目,不必投入过多时间,因为分数提升效果一般比较有限。此外,考生复习时也要对题型加以掌握,对于分值较大、

复习难度不高的题型要重点突破。

北京教育考试院成招办相关负责人介绍,北京成考各科全部实行网上评卷。考生答题时要了解相关要求,如填涂答题卡、粘贴条形码等。这对离校时间较长的考生来说可能是新问题。因此,考生要对答题规范进行强化训练,以免在考试时因不适应答题规范造成无谓失分。

## 四细节影响评卷扫描结果

本报讯(记者 徐 晗) 北京教育考试院成招办有关人士介绍,今年北京成考仍实行网上评卷,答题卡通过机器扫描。考生填写答案时要注意4个细节,以保证扫描有最佳效果。

细节一是根据不同的答题选择用笔。在客观题区作答只能使用2B铅笔,考生要将答案对应的答题卡的框涂满涂黑,黑度以盖住框内字母为准;在主观题区作答时,除作图题另有要求外,其他题目只能用黑色签字笔在规定区域内书写,不能用铅笔或圆珠笔,也不能用出水不畅的签字笔,否则会影响评卷时的扫描。

细节二是将答案写在答题区域

内。不要出现答题内容超出规定区域、不在规定题目序号的答题区域内答题、将几道题集中在同一道题目的答题卡区域内作答等情况。

细节三是保持答题卡整洁。考生作答时要注意别让答题卡出现折皱、破损等情况。考生不可在答题区及规定以外的其他区域乱涂乱画。无论在答题卡上作何标记,评卷时该科成绩均作废。

细节四是用正确方式对答案进行修改。考生修正答案时,可将错误答案用笔逐字或逐行画一道水平横线,而后在错误的答案后方或空白处重新作答。重新答题时不要超出本题答题区域,涂改液、胶带、修正带都不能携带和使用。